

г. Алматы 08 июня 2011 г.

## Пресс-релиз

За 17 лет своего существования АО «Группа Компаний «Ресми» успешно освоила множество кредитных линий, профинансировав множество бизнес-идей, продуктов и проектов как в реальном, так и в финансовом секторах казахстанской экономики. Более 30 международных и отечественных финансовых институтов, включая АО «Казкоммерцбанк», имеют устойчивые и развивающиеся связи с нашей Группой. С середины 90-х годов и по настоящее время кредитная история Группы Компаний «Ресми» является безупречной. Прежде всего, благодаря тщательному отбору проектов и партнеров по их реализации.

Перед самим «Казкоммерцбанком» обязательства всех компаний Группы исполнены в 2008 году полностью и досрочно – по нашей собственной инициативе – в самый разгар банковского кризиса и, не в последнюю очередь, ввиду агрессивной политики Банка по отношению к своим даже самым давним и надежным клиентам.

Хотим подчеркнуть, что Группа «Ресми» не является заемщиком «Казкоммербанка» и не имеет никаких обязательств перед данным финансовым институтом. Группа «Ресми» со-финансировала проект АО «Сеть супермаркетов 7'Я» совместно с «Казкоммерцбанком», являясь также портфельным инвестором в этом проекте.

Руководство Группы Компаний «Ресми» приняло решение по предоставлению «Казкоммерцбанку» своей солидарной гарантии на сумму 13 500 000 \$ (тринадцать миллионов пятьсот тысяч долларов США) в отношении проекта «Сеть супермаркетов 7'Я», неся солидарную ответственность против безусловного и неукоснительного соблюдения менеджментом проекта и Банком условий и положений заключенного Соглашения между АО «Сеть супермаркетов 7'Я» (Заемщик) и АО «Казкоммерцбанк».

К сожалению, предыдущим менеджментом «Сеть супермаркетов 7'Я» была продемонстрирована неспособность или нежелание управления данным проектом в условиях случившегося впоследствии экономического кризиса. Были нарушены все основные составляющие бизнес-плана проекта «7'Я» и Соглашения между АО «Сеть супермаркетов 7'Я» и АО «Казкоммерцбанк», утвержденного всеми заинтересованными сторонами, в том числе АО «Группа Компаний «Ресми». В данных условиях нами сейчас проводится всесторонний анализ соответствия ключевых условий выданной гарантии обнаруженным в ходе нашего расследования фактам и действиям как предыдущего менеджмента проекта, так и самого «Казкоммерцбанка».

Со своей стороны, Группа «Ресми», как ответственный со-инвестор, приложила максимальные усилия по поддержанию проекта, включая выделение значительной суммы дополнительного финансирования проекту, подбор новой независимой управленческой команды, ее поддержку в реструктуризации и выплате внешних обязательств, а также выработке нового бизнес-плана. Все действия, начиная с того момента, как управление проектом в 2008 г. внезапно оставил его основатель и Управляющий Партнер г-н Баймуханов Бауржан Амангельдыевич, были продиктованы интересами заинтересованных сторон, прежде всего, «Казкоммерцбанка».

Безусловно, что на текущий момент проект «7'Я» имеет достаточную готовность к реструктуризации своих финансовых обязательств. Мы подтверждаем свое намерение поддерживать новый менеджмент в его планах по реструктуризации и развитию проекта в случае конструктивных действий АО «Казкоммерцбанк» в сложившейся ситуации.

Вместе с тем, мы воспринимаем направленные, в первую очередь против нас, судебный иск и заявления «Казкоммерцбанка» по проекту АО «Сеть супермаркетов 7'Я», как необоснованное желание, образно говоря, перенести проблему «с больной головы на здоровую». Этот шаг идет вразрез с подписанным Соглашением, документами и планами, и, наконец, противоречит принятым стандартам деловой этики. Более того, дальнейшие шаги такого рода могут привести к значительно более болезненным последствиям, как для проекта, так и для самого Банка.

Говоря о повышении роли казахстанских компаний в экономике страны, конкурентоспособности их товаров и услуг, нельзя обойти тему их защищенности от произвола кого бы то ни было. Банковского произвола в том числе. Надеемся, что все заинтересованные стороны будут придерживаться конструктивной позиции и действовать в рамках правового поля.

Пресс-служба АО «Группа Компаний «Ресми»

bibinur.kirgabakova@resmi.kz

press.center.resmi@gmail.com